

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源： 蕃新聞

日期： 112年06月21日



高雄愛河端午龍舟在 6 月 22 日至 24 日三天進行傳統、競技 400 公尺直道競賽及龍舟拔河賽事。(高雄世運發局提供)



高雄市政府也組隊參加，將與高雄市議會一決勝負。(高雄世運發局提供)



今年為鼓勵多元參賽並擴大國際交流，新增新住民組與企業組，共分 20 組參賽組別(高雄世運發局提供)

隊伍多元 賽事緊湊 市集熱鬧 高雄愛河端午龍舟精彩滿點

(品觀點/記者 賴君欣) 端午連假到來，高雄愛河端午龍舟在 6 月 22 日至 24 日三天進行傳統、競技 400 公尺直道競賽及龍舟拔河賽事，22 日開幕典禮當天邀請紙風車劇團於 228 公園表演，24 日下午賽事更結合電視轉播，6 月 22 日到 24 日三天在河東路及河西路皆有市集，此外還有 SUP 立式划槳體驗、黃金名粽送民眾、品牌大福袋、龍舟故事館等周邊活動，活動精彩熱鬧，要看龍舟賽事當然到高雄。

高雄愛河端午龍舟以同時保留傳統與競技龍舟競賽為特色，今年有百萬獎金吸引 135 隊參加，更動用到 33 艘龍舟，共同爭奪百萬獎金。今年公開組最高獎金 30 萬，包括海軍航空反潛大隊、日月光龍舟隊、中鋼龍舟隊、鍵財機械等歷史強隊呼聲最高。高雄市政府及高雄市議會各組隊也將於 6 月 24 日下午在愛河尬龍舟，康裕成議長、曾俊傑副議長與陳其邁市長互相叫陣，妙語炒熱高雄愛河端午龍舟嘉年華話題及賽前熱鬧氣氛，陳其邁市長邀大家來高雄「看划龍舟歡慶端午」，絕對精彩熱鬧！

為鼓勵多元參賽並擴大國際交流，今年新增新住民組與企業組，共分 20 組參賽組別，為全台之最。其中新住民組由左中進修部的新住民朋友組成，隊員們來自越南、印尼及中國各國新住民。疫情解封後，西雅圖姊妹市、香港隊、日台交流協會以及中山大學、文藻科大、高科大等學校外籍生都組隊賽，讓傳統龍舟賽多了國際交流的深層意義；此外，包括在地企業日月光、中鋼、高醫、大同醫院及法商家樂福、承億酒店、麗寶旅行社等單位都組成龍舟隊，透過參與龍舟賽事展現出企業活力團結的一面，也讓傳統賽事很時尚。

另一項賽事亮點，就是市府首長隊與議會隊的對決，在康裕成議長、曾俊傑副議長、陳其邁市長相互叫陣下，炒熱兩隊對決的話題，尤其陳其邁表示當天還有秘密武器，讓雙方白熱化競爭留下伏筆，在市長下達「必勝令」後，市府首長隊端午前多次集合賣力在愛河練習，並精心設計首長龍舟隊服，以高雄熊及龍舟競賽的豐富意象搭配設計輕快的視覺，讓服裝也成為賽事驚艷焦點之一，也展現市府隊全力以赴的決心。此次不管是市府首長隊、議會隊的表演賽，或是傳統、競技龍舟的強隊對決，都是今年愛河端午龍舟賽的眾所矚目的焦點。